



期望「疫苗氣泡」令生活恢復正常

楊明完成第二針

陳美齡打疫苗為大愛

●陳美齡表示接種疫苗，沒有痛或不適。



香港文匯報訊(記者阿祖)特首林鄭月娥日前表示，第四波疫情已受控，目前香港已屬於低風險地區，未來將採取抗疫新措施，以「疫苗氣泡」為基礎，逐步放寬社交距離措施和出行限制，讓市民恢復正常生活，惟她指出香港的疫苗接種率有待提升。

其實之前不少藝人如陳欣健、譚詠麟、林青霞等等主動接種疫苗，顯示他們相信疫苗安全可靠。最新陳美齡及曹敏莉亦接力打疫苗，而莊思敏則打完第二針，陳美齡引述史丹福大學的教授對她講：「打疫苗不是為自己，是為大愛！」

陳美齡廣州工作完回港後，立刻做新冠肺炎檢測，結果出來是陰性，她馬上回家探望媽媽。陳美齡說：「真高興，媽媽精神還好，我也安心了。只要媽媽好，什麼都好。」回港之後，陳美齡要安排大大小小的工作以及一些私務，不過仍抽時間在家中繪畫。而她指日前最大的節目，就是去接種新冠肺炎疫苗；她說：「晚上去打了第一針，沒有痛或不適。」回家後便靜靜地休息。陳美齡亦想起以前史丹福大學的教授告訴她：「打疫苗不是為自己，是為大愛！」她覺得這句話說得真好！她也認為愛己愛人，一起抗疫，生活才可重獲自由！

莊思敏拍片分享打第二針

藝人楊明和莊思敏3月中已經打了第一針，前日他們打完第二針，問他們感覺如何？莊思敏說：「感覺良好呀，無唔舒服，只係有啲疲。我們都希望盡快有抗體，減少受傳染及傳染別人的機會。」

記得打第一針時，他們表示「我哋打咗第一針感覺好好，打之前有醫生講解清楚，亦有小冊子提供參考，我們選擇了打科興，其實打邊隻疫苗都有所謂，最緊要大家都健康！為己為人，為防疫，打疫苗係最有效控制疫情嘅方法。而且要多謝內地政

府支持香港，特區政府的好安排。」莊思敏亦於疫苗接種計劃推行不久，去了打第一針科興疫苗，相隔了一段時間，她已適宜打第二針。日前她便去了中環一間診所打餘下的一針科興疫苗。

莊思敏還拍片分享接種疫苗的過程，她於片中表示正身在中環去打第二針科興疫苗，並選擇在診所打針。在診所內，醫生為她準備打針時，她問打左手還是右手好？醫生答她是右撇子便在左手打針較好，莊思敏即捲起衫袖並展示其強而有力的左臂，醫生隨即為她打針，完成後還問她上次打完有否感到不舒服？莊思敏回答：「無問題！」不過醫生仍叮囑她剛打完針之後就不要飲酒、不要做劇烈運動，要多飲水和早點休息。莊思敏聽話並舉起勝利手勢，而打完針她還乖乖靜靜地坐下來，休息了30分鐘才離開。

前港姐冠軍曹敏莉亦於社交平台貼上剛打完疫苗的照片，她展示左臂貼上了塊小膠布，並留言：「我已經接種了疫苗，打完第二針！」

陳欣健讚安排妥善服務好

前幾天日陳欣健去了接種疫苗，他表示：「出於自我保護意識和謹慎地作了兩個多月的調查，向精明的親朋戚友和醫生打聽了注射不同類型疫苗的好壞和疑慮，查看了千百條國際間疫苗注射的利與弊的報道。這期間身體安全的紅綠燈不斷此關彼亮，心中的忐忑也像過山車般高低飛馳。結果決定了去中央圖書館接受預約的疫苗注射，我打的是科興。注射時間是早上，我很高興告訴大家，我和陪伴我的兩位人士注射後都絲毫沒

有任何不適反應，我正安在家中繼續我的創作。」

「回想過去那幾段日子的憂慮，我可以將體驗告訴大家，當我在媒體新聞上見到外國缺乏疫苗和醫療服務之惡劣，然後親身見證了香港疫苗注射現場服務的妥善安排，工作人員真誠的關切、細心和專業表現，令到接種疫苗的市民都能夠安心有序，不徐不疾地渡過這次世紀災難帶來的健康難關。政府這人性化的安排，和香港式服務的優良。這一刻，我感激我的祖父當年當機立斷把全家從廣西移居來這個小島，更感恩能夠出生及成長於斯，做個香港人！其實選擇打哪種疫苗是我的自由，主要是接受疫苗後能保護的，除了自己，還有前後左右跟我接觸的每一個人！我很高興能夠盡了自己做父母、兄弟、朋友和市民的責任了，你們幾時會去履行你的公民責任呢？」

早前已接種疫苗的藝人，包括年過60歲的陳榮峻夫婦、「校長」譚詠麟、陳友、「最美東方不敗」林青霞、肥媽Maria Cordero、導演高志森及年輕藝人李泳豪，他們均盡良好公民責任，打疫苗後亦沒有出現不良反應。

●莊思敏展示了打了第二針的記錄。網上圖片



●莊思敏展示了打了第二針的記錄。網上圖片

回應 Angelababy 被刪好友事件 劉嘉玲：更換賬號忘記添加



●Angelababy 早前主動提到被劉嘉玲刪除好友一事。網上圖片

Angelababy 近日在節目中透露自己被劉嘉玲拉黑一事，Angelababy 表示，她曾在三亞過春節時認識了劉嘉玲，當時兩人聊得很開心。後來她給劉嘉玲發了一條短信，向她致以新年的問候。出乎意料的是，對話框首先顯示「另一方不再是您的朋友」。

劉嘉玲對此解釋稱自己因為更換賬號，有很多原來的好友都忘記添加了。她說：「我只通知了平時有聊天的，那種幾年在微信上沒有交流的，我可能就忘了。」

劉嘉玲事後在上海與 Angelababy 的經理人相遇，被問及是不是刪除了 Angelababy 的微信，嘉玲回應沒有，只是換了號碼，其經理人也馬上把 Angelababy 的微信重新推給了她，她當場又加了 Angelababy 微信，並直言十分抱歉，忘記通知一些好友自己改了賬號。



●劉嘉玲前日在上海出席品牌活動。網上圖片

●阿Sa 笑言已視宣傳預防 HPV 為另一份工作。



蔡卓妍 連續15年宣傳預防 HPV

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡卓妍(Sa)已連續15年擔任預防 HPV 教育宣傳大使，近日再獲邀繼續約拍新一輯宣傳廣告，呼籲男女都要打針預防 HPV 病毒感染。

阿Sa表示：「預防 HPV 呢件咁大概係要全人類都要去 take action，自己除咗做歌手、拍戲都差唔多20年，宣傳預防 HPV 呢份工作好似我另一份工作，我自己都會同身邊朋友至親講，很多朋友都俾我服服去打針嘍！」

貴為預防 HPV 嘅「嚟頭」，阿Sa對於 HPV 健康知識完全「熟讀」。原本預備要用幾個鐘頭拍攝，最後阿Sa只係用了三分之一時間就輕鬆完成，令到導演同廣告商都拍晒手掌。

寶貝智多星 40歲當父親



●麥哥利為兒子改名以紀念其早逝的姊姊。網上圖片



●麥哥利10歲就出道，在1990年憑《寶貝智多星》爆紅。網上圖片

香港文匯報訊(記者文芬)早年因拍攝電影《寶貝智多星》，並憑淘氣又鬼靈精怪的可愛形象一炮而紅的美國男星麥哥利高堅(Macaulay Culkin)如今已經40歲，並且升格為人父親。他透露在這個月5日迎接寶貝兒子出生，還透露兒子名字背後，有着充滿溫馨的含意。

麥哥利與33歲的美國華裔女演員Brenda Song，因為拍戲而結識，兩人交往至今，感情相當甜蜜。據外媒報道，2人在洛杉磯迎接寶貝兒的誕生，兒子出生時有6.87磅重，相當健康。他透露將為兒子取名為Dakota，而原因是其姊姊Dakota，在2008年因車禍離世，年僅29歲，想藉此紀念突然驟逝的姊姊，所以決定讓兒子傳承該名。

林溥來砌好BB床準備兒子出世

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林溥來(Patrick Sir)與太太關宛珊的愛情結晶快將出世，二人早前便攜同愛犬拍攝「一家四口」溫馨家庭照。相中所見Patrick Sir 哄近太太的大肚子，並搞笑問兒子：「你喺裏面住好耐啦，想唔想出嚟見吓呢個精彩嘅世界？我同媽咪已經準備好晒，為你ready好一個溫暖的家！當然仲有Don Don(愛犬)都好期待見到你呢位新成員啦！我哋已經幫你起咗英文名，你估你叫咩名？」

準爸爸Patrick Sir前日又在社交平台上載砌BB床的短片，大功告成後又與太太隔著BB床嘴合照，相片上並寫上「We are ready！」，而愛犬則乖乖站在床邊合照。Patrick Sir又透露已為BB仔改名Preemo。



●林溥來表示已準備好新成員的加入。網上圖片



●馬浚偉希望將來有機會在舞台上與葉童合作演出。



●蔣麗萍表示有責任在不同崗位上盡力扶持下一代。

葉童被馬浚偉認真精神吸引

香港文匯報訊(記者李思穎)由馬浚偉(馬仔)主持的清談節目《緣來自咖啡2》，在最新兩集中邀得葉童和蔣麗萍(Agnes)擔任嘉賓。馬仔一直很喜欢看葉童的戲，覺得對方很帥氣兼有型，在這場面對面的交談中，更感覺到她真的很有性格，非常欣賞她對演藝藝術的堅持。

馬仔表示：「跟葉童有一個同好，都喜愛及認為舞台演出需要排戲，很開心彼此有共識，我會向她提出邀請，真心希望將來有機會在舞台上合作演出。」馬仔坦言與葉童雖然不算熟朋友，但因有共同喜好而成莫逆。而葉童也很欣賞馬仔：「首次見面已感受到他對生命的熱誠，很有好奇心，好喜歡學習，事事親力親為，非常認真，認真的男人特別吸引，所以我得承認，馬仔真的吸引到我。」

至於另一位嘉賓蔣麗萍，馬仔說：「我很佩服Agnes的堅定、無私奉獻精神，完全可以在她身上體會到其投入，用她的力量去影響、帶領他人，令到社會更和諧，世界更美好，她說自己處於人生的下半場，但我覺得她人生的旅程彷彿看不到終點，她就是一個活見證，好值得學習。」

在蔣麗萍眼中，馬仔像個弟弟：「怪不得別人會叫他小馬哥，他做人的態度就如做咖啡，極具專業精神，處處為人着想，尤其是為香港的年輕人，做很多教育工作。講真，我哋一眾嬰兒潮、準備退休人士，其實都退而不休，在不同崗位上盡力扶持我們的下一代，助他們走上成功之路，這是我們的責任，每個人都盡一分力，世界會不一樣。我們的國家將會是國泰民安，愈來愈好。」